

# 1-й МОСКОВСКИЙ ДРАМТЕАТР В ОРЕХОВО-ЗУЕВЕ

С 24 августа, во Дворце культуры, начал свои гастроли Первый Московский Драматический театр. Этот театр еще до войны по праву считался одним из лучших и старейших театров Московской области. Во время великой Отечественной войны театр еще более окреп.

За глубокое и разумное отношение к произведениям великого русского драматурга Островского, за высокое качество спектаклей «Правда хорошо, а счастье лучше» и «На бойком месте» театр в 1944 году был переведен Комитетом по делам Искусств в более высокую категорию.

В 1943 году театр давал свои постановки в Туле, в 1944 году — в освобожденном Смоленске, в 1944—45 гг. на Урале, в городах Березники и Соликамск.

За работу, которую проводил коллектив театра в частях Красной Армии и госпиталях, многие из актеров награждены почетными грамотами, а весь коллектив театра — почетной грамотой Московского военного округа.

Репертуар театра достаточно разнообразен, но первое место бесспорно принад-

лежит произведениям русского драматурга Островского.

Из советских пьес театр покажет в Орехове две комедии Б. Финна «Верочка» и «Секрет красоты», две пьесы Б. Симонова: «Так и будет» и «Шарень из нашего города», пьесу Погодина «Лодчица».

В настоящее время театр работает над тремя пьесами «Свадьба Бречинского» — Сухова-Кабдылина, «За тридцать земель» — Симакова и «Третий человек» — Савельева.

А. Ласков, директор театра.

«БОЛЬШЕВИК»

Орехово-Зуево, Московск об.  
6 СЕН. 45

АДРЕС РЕДАКЦИИ. Орехово-Зуево  
Д-113167 в культурный от.